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Borotvával felvágta ereit egy idős asszony
Nyomora miatt akart megválni az élettől

Megrendítő öngyilkossági kísér­
let történt tegnap a Kincses-hegyi 
Szárazy Ferenc ucca 3 szám alat­
ti házban.

Török Sándorné ottani lakos 
akarta eldobni magától az életet 
nagy nyomora miatt. Az öreg 
asszony — aki teljesen egyedül 
él lakásában — egy borotvával 
felvágta ütőereit és a szomszédok 
eszméletlen állapotban találtak rá

I a szoba padlóján, vérbefagyva. 
Azonnal értesítették a mentőket, 
akik bekötözték az öreg asszony 
sebeit és kiszállították a sebészeti 
klinikára.

Miután eszméletére tért kihall­
gatták, hogy miért követte el tet­
tét. Törökné előadta, hogy 6 már 
munkaképtelen és mivel Debre­
cenben nincsenek hozzátartozói,

KfiKéi

Európai fontosságú a német- 
olasz tanácskozás
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Tegoap megkezdődtek, ma folytatódnak 
gróf Ciajo és Neúratb tanácskozásai

Ciano olasz külügyminiszter uta­
zása Németország és Olaszország 
felé fordította a válságban síny­
lődő világ figyelmét, amely tudja, 
hogy a két hatalmas birodalom egy­
máshoz való közeledése egész uj 
fordulatot adhat Európa sorsának. 
Az olasz sajtó az egész közvéle­
mény, a látogatás és a szokottnál is 
melegebb fogadtatás hatása alatt 
áll és nagyratartja azt a tüntető 
rokonszenvet, mellyel a német sajtó 
az olasz külügyminiszter látogatá­
sát magyarázza. Egyenesen törté­
nelmi eseménynek mondják a né­
met-olasz kapcsolatok fejlődését és 
különösen hangsúlyozzák, hogy 
Ciano gróf berlini útját olyan idő 
pontban tette meg, amikor az egész 
európai politika ez utóbbi évtizedek 
legnagyobb válságát éli. Párisi la­
pok tudni vélik, hogy az olasz-né­
met tárgyalások folyamán a bur- 
gosi spanyol nemzeti kormány el­
ismerése is szerepel. Nem kétséges 
hogy mindkét állam hajlandó az 
elismerésre, de egyelőre még nem 
látják elérkezettnek az időt.

Tegnap megkezdődtek a német 
külügyminisztériumban az olasz­
német tanácskozások. A tárgyalás­
ra induló Ciano grófot száílodabeli 
lakása előtt óriási tömeg várta és

lelkes üdvözléssel fogadta.
Az első tanácskozások másfél 

órát vettek igénybe. Ezután köl­
csönös udvariassági látogatások 
következtek, majd diszebéd volt az 
olasz nagykövetségen. Délután az 
olasz külügyminiszter megkoszo­
rúzta a világháború elesett német 
hőseinek emlékművét. Öt órakor a 
Sportcsarnokban jelent meg Ciano 
gróf, ahol a Hi tier-ifjúság által 
tiszteletére rendezett ünnepségen 
vett részt. Festőién szép látvány 
volt a tizenötezer berlini fin és 
leány felvonulása. Ciano gról rö­
vid beszédben üdvözölte az előtte 
elvonuló ifjúságot. Félkilenckor 
Neurath báró német külügyminisz­
ter Ciano gróf tiszteletére ebédet 
adott.

Ma délelőtt a tárgyalások to­
vábbfolytatódnak a külügyminisz­
térium tanács termében. A tárgya­
lások tartalmáról ezidőszerint hi­
vatalos nyilatkozat nincs, de egyes 
déli lapok, már tudni vélik, hogy 
Németország és Olaszország máris 
megegyeztek abban, hogy a jövő­
ben minden nagyobb európai ese­
ményt megtárgyalnak egymással 
és összhangba hozzák a megteendő 
intézkedéseiket.

nem tud miből megélni és inkább 
a halált választja mint az állandó 
nélkülözést.

A rendőrség intézkedésére a 
közigazgatási hatóság vette párt­
fogásba a szerencsétlen asszonyt 
és majd elhelyezik valamelyik 
jótékonysági intézetnél, ha fel­
gyógyul. Állapota súlyos, de re­
mélik, hogy megmenthetik az 
életnek.

' s rövid félórai véres kézitusa után 
kiszorították a kommunistákat ál­
lásaikból. A milíciák vad futással 
menekültek a nemzeti katonaság 
szuronyai elől.

Franco tábornok ma reggelre 
rádióbeszédben adta tudtul, hogy 
a főváros elleni támadás előkészü­
letei befejeződtek. A nemzeti had­
sereg 25 kilométerre áll Madrid

Támadás Madrid ellen
A spanyol nemzeti csapatok teg­

nap a késő esti órákban elfoglal­
ták Novakarnero városát és az 
Ilescar erődítést, Ezzel az utolsó 
akadályok is elhárultak a Madrid 
elleni támadás megindítása elől.

Tolvaj cipéSzS*g€d
Demeter Sándor hajdúnánási ci­

pészsegéd Hajdúböszörményben 
augusztus hónapban munkaadójá­
tól, Dobos Imrétől több dinnyét 
lopott, amit egy fiatalkorú leány­
nyal együtt ettek meg. Azonkívül 
tyúkot is lopott, s ebből egyet 
szintén átadott a leánynak.

Lopás büntette miatt indult meg 
ellene az eljárás. Ma került a tör­
vényszéken dr. Jankovits Jenő 
tanácselnök, mint egyesbiró elé. 
A tolvaj cipészt 1 hónapi fogházra 
ítélték. A kiskorú leányt megdor­
gálták.

előtt és csupán a parancsra vár, 
hogy az általános támadást meg­
indítsa.

Madridban a Caballero kormány 
minden előkészületet megtett a 
menekülésre. A várost kiürítik. 
Azana. elnök repülőgépei Barcelo­
nába menekült tegtfáp. Azana fe­
lesége ugyancsak repülőgépen 
Túulousoba ' érkezett s innen 
folytatja útját Párisba.

Tavasszal njei
O.T.I. Széki

Az OTI elhatározta, hogy a jövő 
év tavaszán gyors tempóban meg­
építi vidéki székházait. Legelőszőr 
a győri uj székház építésére ke­
rül a sor, melynek tervei teljesen

atonal

;ii)dúli)ak az 
lázépitéSei
készen állanak és melynek céljaira 
520.000 pengő van előirányozva. 
Hasonló összeget szántak még 
négy nagy vidéki székház elké­
szítésére is.

A kormány csapatai több, mint 
tiz óráig áltak ellent a nemzetiek 
heves támadásainak. A marokkói 
légiók a késő esti órákban azonban 
mindent elsöprő rohamot intéztek 
a modernül felszerelt erődítés ellen

leforrázta ryagátegy
kisgyermek

Hüse Lajosné debreceni asszony 
10 hónapos gyermekét tavaly dec. 
3-án a konyhában letette a tűz­
hely mellé, amelyen egy nagy 
fazékban forróviz volt. A forróvi­
zet a gyermek magára rántotta s 
olyan súlyos égési sérüléseket szen­
vedett, hogy a klinikán meghalt.

A gondatlanságból okozott em- 
> berö'.éssel vádolt Iliise Lajosné ma 
’ került a törvényszék dr. Tokay ta­

nácsa elé. Az asszony beismerte 
gondatlaságát. 15 napi fogházra 
Ítélték, de a végrehajtást felfüg­
gesztették.

Az Qoyveskezü
beotestaoúló

Lopáa bűntettével vádolva ke­
rült ma a törvényszék elé Török 
Sándor debreceni fiatalember, aki 
— mint tanuló — gazdájától Mar­
ton Ferenctől ez óv áprilisától

kezdve nagymennyiségű hentes 
árut lopott. Ezenkívül Szalai Sán­
dor hentesmestertől a vágóhídon 
levő hütőházból 3 oldal szalonnát 
szintén ellopott. Vele együtt került 
a vádlottak padjára Pap István 
napszámos, akinek a tolvaj tanuló 
ál adott egy alkalommal 50 méter 
lopott disznóbelet, hogy adja el, 
s az árán megosztoznak. A tár­
gyalás során Török tagadta a lo­
pásokat s a tárgyalást igy Mar­
ton Ferenc tanukénti kihallgatásáig 
el kellett napolni.

Kergkpárlopás
Tegnap este vakmerő kerékpár­

lopás történt a Simonffy ucca 15 
szám alatt. Füvessy Ernő elektro- 

t technikus E S A gyármányu ver­
senykerékpárját lopta el ismeret­
len tettes, A kerékpárt mindössze 
a Csokonai színházig vitte a tol­
vaj és ott a színház háta mögött 
hagyta. Előbb azonban leszerelte 
a nyerget és a dinamólámpát. A 
tolvaj kézrekeritósére megindult a 
nyomozás,
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Londonban Dr. lsabel W Hson, 
az egészségügyi minisztérium ku­
tató intézetében folytatott kísér­
letei során megállapította, hogy 
az insulint kitűnő eredménnyel le­
het használni bizonyos elmebajok 
gyógyítására. A kezelés során a 
beteg bizonyos tartamú böjt után 
insulinbefecskendezéseket kap és 
a vércukortartalmának jelentékeny 
csökkenése nagymértékben előse­
gíti a betegség gyógyulását.

Arita japán külügyminiszier meg­
beszélést folytatott Jurenev szov­
jet nagykövete Szovjet-Oroszor- 
szág és Mandzsúria határvonalá­
nak kijelölése és az utóbbi idő­
ben előfordult határvillongások 
tárgyában.

Faifr tábornok.a cseh légi had­
erő parancsnoka Belgrádba érke­
zett. A tábornok látogatást tett a 
hadügyminiszternél. Szimovics tá­
bornok, a jugoszláv légi haderő 
parancsnoka vacsorát adott tiszte­
letére.

A bolgár belügyminiszter ren­
deletére tizenhét baloldali napila­
pot és hetilapot határozatlan idő­
re betiltottak. Nagyrészt olyan la­
pokról van szó, amelyek kommu­
nista szelleműek.

A belga kormány válaszát a 
nyugati paktumra vonatkozó szep­
tember 18-iki angol jegyzékre ma 
juttatják el az angol kormányhoz.

n-be
csapó úcca 100

E ahol NAGY DÁNIEL szívesen látja
újonnan átalakított éttermeiben

szombaton (24-én)disznótoros vacsora
ZÁRÓRA REGGEL 4 ÓRAKOR. 
K á 1 1 ó Pista muzsik á 1.
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A szegedi egyetemi hallgatók 
körében napok óta nyugtalanság 
mutatkozik: Erdélyi László é ark- 
tor a nyugtalan egyetemi hallga­
tók közó ment és felszólította őket, 
hogy panaszaikat Írásban juttas­
sák cl hozzá. A szegedi rendőr-

diáktüntetés
ség egész éjszaka készenlétben 

i volt, ennek ellenére szerdán a fia- 
i tál ok több üzlet kirakatát beverték. 
) A zsidó hallgatók szerdán rém 
: jelentek meg az előadáson Hogy 
I a tüntetéseknek mi az oka, azt 
I egyelőre senki se tudja.

mmamám ->*•-««—« — "»""iii lagapBM—É—bc-""" JESsaassssssutHHiiesVAN GÓR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Qambrinus átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához sziksóges 
ládákat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben. _
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Tanácskozás az 
államtitkári kinevezésekről

l$n)ét tűzvész volt
VitoyéSto

Mintegy tiz nappal ezelőtt nagy 
, tűz pusztított Vitnyéd községben,
' amelynek 25 lakóház és sok gaz- 
I dasági épület esett áldozatául.Má- 
í ra virradó éjszaka újra ellátogatott 
! a vörös kakas a faluba. Tóth Mi- 
5 haly gazdálkodó háza gyulladt ki 

és az erős szélben oly gyorsan 
terjedt a tűz, hogy hiába jöttek 
segítségre az összes környező köz­
ségek tűzoltói, tizenkét lakóház és 
húsz gazdasági épület ismét leégett. 

■Valószínűnek tartják, hogy a tüzet 
gyújtogatás okozta.

Szerdán késő este Darányi Kál­
mán miniszterelnök képviselőházi 
dolgozószobájában fontos tanács­
kozás kezdődött, amelyen Fabinyi 
Tihamér pénzügyminiszter Hő man 
Bálint kultuszminiszter, Bornemisza 
Géza iparügyi miniszter és dr Mi-

kccz Ödön sajtófőnök vettek részt. 
A tanácskozás napirendjén az ál­
lamtitkári , kinevezések kérdése 
szerepel. Értesülésünk szerint a 

; kormány az államtitkárok kineve- 
1 zések három napon belül előter- 
: jesztést tesz a kormányzónak.

I

A német nagyipar tizenöt kép­
viselője Berlinből jövet Velencébe 
érkezett. A pályaudvaron Volpi 
gróf, az olasz ipar fasiszta szerve­
zetének elnöke fogadta őket. A 
német vendégek megkezdték az 
olasz ipartelepek megtekintését.

A nyugatabessziniai területen az 
olasz megszállás mind nagyobb 
területekre terjed ki. Lekemti vi­
dékén G000 galla csatlakozni kíván 
az olasz csapatokhoz.

Régi bundáját divatosra alakítja, 
uj bundát olcsón készít 
ERDÉLYI ERZSÉBET 

Piac ucca 4L szám.

Jeruzsálemi jelentések szerint az 
arabok kimondták a zsidó keres­
kedők bojkottálását. A zsidó ke­
reskedők üzlethelyiségeik elé arab 
fiatalemberekből bojkottőrséget ál­
lítottak.

Lardiers faluban egy fiatalem­
ber hirtelen őrültségei rohomában 
sorozatos gyilkosságokat követett 
el. Az őrült meggyilkolt egy fa­
vágót, a favágó feleségét és há­
rom gyermekét. A gyilkos az er­
dőben rejtőzik és eddig még nem 
tudták megtalálni.

t ü Z s i Ő S 2 $ 0
szükségSetét besswziK
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
ú a b á o yi Cstőda Lá$>g Miklós
e szakma legrégibb ős legnagyobb széntelepén, ahol SA.J A L 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon . 42—49:
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1 fuvaros rablómeséje

6

Lehőoz Benő fuvaros feljelen­
tést tett a csendőrségen, hogy Solt- 

I vadkertről jövet az utón három 
I rabló megtámadta és a nála levő 
\ 26G pengőt elrabolta. A csendőr- 
1 ség ebben az ügyben több embert 
( őrizetbe vett, mire kiderült, hogy 
! Lehőcz a támadást maga találta

ki, mert a rábízott pénzt clakar­
ta sikkasztani. Lovait a Köves-ut 
árkába vezette, a kocsit felfordi- 
totta, fejét pedig a kocsi oldalá­
hoz verte, hogy sérülés legyen 
rajta. Mivel mindent beismert, sik­
kasztás büntette miatt eljárás in­
dult ellene.

BWBCsanwáss TCssrr: ■

Uj n)3gyar-olaSz kkr<Si«$dtln)i 
tárgyalás

Október 26 án, hétfőn, Budapest­
re érkeznek az olasz kormány meg­
bízottai, hogy a gazdasági minisz 
tóriumokkal, továbbá a Külkeres­
kedelmi Hivatal vezetőivel meg­
tárgyalják a magyar olasz árucse­
reforgalom problémáit. A legutób­
bi valutáris nehézségek következ­
tében — mint ismeretes — szám­
talan akadály merült fel a ho szu 
idő óta simán lebonyolodó ma­
gyar olasz árucsereforgalomban, de

különösen a magyar mezőgazda- 
sági árucikkek olaszországi elhe­
lyezése vált nehézkessé.

Értesülésünk szerint az olasz 
megbízottak több napon át foly- 

I tatnak tanácskozásokat az illetékes 
magyar külkereskedelmi tényezők­
kel és ennek során perfektuálni 
fogják azokat a megállapodásokat 
is, amelyek az Olaszországban fo­
lyó legutóbbi olasz- mag> ar kereske 
delmi tárgyalások során létrejöttek,

SÍRKÖVEK
műkőből cs terméskőből 

elsőrendű kivitelben 
olcsón kaphatók a 

Debreceni Műkőgyár rt-nál 
Fürdő-utca 2.

Erdőbényei fekete 
a n d c s i t sírkövek 
zárólagos képviselete

Leszúrták a
kméoysspröt

Füzesabonyban két ismeretlen 
fiatalember megtámadta Molnár 
Miklós 25 éves kéményseprősegé­
det és az egyik támadó mellébe 
döfte a kését. Molnárnak még volt 
annyi ereje, hogy a közeli orvos­
hoz ment, aki első segélyben ré­
szesítette. A két támadó nemso­
kára bezörgetett az orvos ablakán 
és érdeklődött, hogy milyen ered­
ménnyel járt a szúrás. Molnár 
Miklóst súlyos állapotban kórház­
ba vitték. Ä támadók kézrekeri- 
tésére a csendőrség megindította 
a nyomozást.

Filléresgyors
TOKAJBA

f. hó 25-én,
vasárnap a tokaji Szüreti Hétre.

A menettérti jegy ára P 2.80 
Menetjegyiroda.
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Ragaszkodások
a kiSai)tai)tbao

A világ közvéleménye újabb 
külpolitikai rejtély előtt áll. Tata- 
rescu román miniszterelnök szer­
dán váratlanul Belgrádba érkezett.

E látogatással egyidőben érke­
zik a Ilire annak, hogy az összes 
diplomatákat, akik Titulescu kü­
lügyminiszterrel rokonszenveznek, 
elbocsátják, illetve nyugdíjazzák.

E két hir egymás mellett igen 
valószínűvé teszi azokat a magya­
rázatokat, melyek szerint a szerb 
és a román dipláméciai befejezett 
helyzet elé akarja állítani Cseh­
szlovákiát az Oroszországgal szem­
ben tanúsítandó politikát illetőleg.

Tudvalévő ugyanis, hogy Romá­
nia és Szerbia nem nézik jó szem­
mel Csehország oroszbarát politi­
káját, amelynek Titulescu volt a 
megalapozója.

y
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Taszta és pogácsa Vadászat, 
Szegedéi)

Széll)án)os álcserkész 
garázdálkodik

A szegedi adóhivatal emberei 
meglepetésszerűen végigjárták a 
város vendéglőit, éttermeit, kávé­
házait és kifőzdéit és azzal a kér­
déssel állottak a tulajdonosok elé, 
bogy 1933 óta hány olyan ebédet 
és vacsorát szolgáltattak ki, amely­
nek kulcsa négy és fél százalék. 
Mivel a menük után eddig csak 
bárom százalékot fizettek az étter­
mek, az egy és félszázalék külön- 
jözetet kellett volna pótolniok a 
szegedieknek. Mivel azonban se- 
aol sem találtak feljegyzést arra,

hogy az elmúlt évek alatt hány 
adag sütemény fogyott el, megfi­
gyelték a mostani fogyasztást és 
ebből igyékeztek kiszámítani a ré­
gi fogyasztást. Volt olyan nagyobb 
étterem, amelyet négy évre visz- 
szamenőleg többszáz pengővel bün­
tettek meg az adóhivatalnokok. In­
nen a hentesekhez vonultak át, 
akik tepertőspogácsát készítenek 
és most a szegedi adóhivatalnokok 
a városban elfogyasztott pogácsák 
számát igyekeznek kiszámítani.

Elítélték a sikkasztó 
tisztviselőket

A gyulai törvényszék kétnapos 
árgyalás után szerdán hirdetett 
téletet a köröstarcsai adóhivatal 

sikkasztóinak bűnügyében. A tör­
vényszék Petneházy László adóel­
lenőrt négyévi, Vályi László pénz­
tárost háromévi, Kozma Sándor

rendőrbiztost, akinek öngyilkossági 
kísérlete után derült ki a sikkasz­
tás, háromévi és hathavi fegyház- 
ra Ítélte folytatólagosan elkövetett 
sikkasztás bűntettéért.

Az ítélet nem jogerős.

Béresgyerek borzalmas 
tűzhalála

Besenyszög községből Kejér 
Károly gazdálkodó lovon küldte ki 
tanyájára Szurmai Kálmán 12 éves 
béresgyereket. A fin útközben le­
esett a lóról, de a lába a kengyel­
be akadt. A ló megijedt és vágtá­

ban hurcolta maga után a szeren­
csétlen fiút. Teljesen összeroncsol­
va, holtan találták meg a fiút, a 
legelésző ló mellett. A vizsgálat 
megindult.

Újabb feljelentések a szekszárdi 
poígárnjeSter elko

Kedden — mint megírtuk — 
miniszteri bizottság érkezett Szek- 
szárdra a városházi vizsgálat ügyé­
ben. Szerdára kitudódott, hogy v. 
Makray Ferenc városatya újabb 
fegyelmi feljelentést tett Vendel 
István polgármester ellen. Ez a

feljelentés egy fellebbezésnek kö­
vetkezménye, amelyet a polgár- 
mester három hónapig fektetett a 
városházán, ahelyett, hogy a köz- 
igazgatási bírósághoz felterjesztet­
te volna.

issneieK»i

Fontos Iparügyi rendelkezés
Az iparügyi miniszter a napok­

ban rendeletet bocsátott ki, amely­
ben megállapítja, hogy a közszál- 
litási szabályzat rendelkezéseit az 
utóbbi időben nem tartották be 
pontosan. Az iparügyi miniszter 
éppenezért nagy súlyt helyez arra, 
hogy a jövőben a kiíró hatóságok 
szigorúan tartsák magukat az elő­
írásokhoz. Egyszersmind elrendel­
te a miniszter, hogy ezentúl a ki­
író hatóságoknak feltétlenül meg 
kell hallgatniuk az érdekképvise­

leteket.
Az iparügyi miniszternek ez a 

szigorú előírása bizonyára már a 
» közeljövőben nyugalmi állapotot 
' teremt, mert az egyes ipari szak­

mák, amelyek a közszállitásban 
érdekelve voltak, állandóan ilyen­
irányú panaszokkal állottak elő.

Az egyes képviselőtestületek kö- 
I zött a miniszteri rendelet gyakor- 
I lati alkalmazásáról a mcgbeszélé- 
I sek máris megindultak.

Az ország több részén álcser­
kész bukkant fel, aki magát cser­
késznek adja ki, s mint ilyen, a 
vidéki cserkészek jóhiszeműségé­
vel és a nagy közönség cserkész- 
szeretetével visszaél és szélhámos­
ságokat követ el. Legutóbb Lász­
ló Lajos szentgotthárdi öregcser­
késznek adta ki magát a szélhá-

JZBNHAZ

A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

Sorozatos telt házak élvezték vé­
gig Csathó Kálmán uj vigjátéká- 
nak pompás előadásait a héten. A 
mai lányok életét viszi színpadra 
a korszerű erkölcsrajz.

„Az én leányom nem olyan“ 
Ellenállhatatlanul hat a szellemes, jj 
vidám, csipkelődő humoru, ötle­
tes vígjáték fővárosi színvonalú 
előadása, melyet Szabó Imre ren­
dezett. A mindennapi életből el­
sőrendű jellemző erővel kiragadott 
figurákat a prózai együttes legjobb 
erővel elevenítik meg : Som lay Ju- 

j lia, Bcleznay Margit, Halassy Ma- 
j riska, Sivó Mária, Szilágyi Zsóka,
' Mihályfy Rózsi, lvőmives Sándor, 

Szilassy László, Kamarás Gyula, 
Balázs János és Szabó László él 
vezetes alakításokat állítanak szín­
padra. A hangulatos, finom szín­
padképeket Molnár Sándor ter­
vezte.

Pénteken operettprömicr lesz a 
Csokonai-szinházban: az ének-
együttes gondos előkészítés után 
hozza színre Dolecskó Béla—Mar­
tos Ferenc vidám, kedves müvét.

A „Pármai ibolya“ békebeli, 
hangulatos történet, pompás zené­
je bizonyosan Debrecenben is nagy 
sikerrel találkozik, aminthogy nagy 
siker volt Budapesten. Az operet­
tet Ihász Aladár rendezi, Csanak 
Béla dirigálja és remek együttes 
játssza : Korányi Carola, Halasy 
Mariska, Jurik Julcsi, Szilágyi Zsó­
ka. Szilassy László, D. Kovács 
József, Sugár Mihály, Alszeghy 
Lajos, Herceg László jutnak jobb- 
nál-jobb feladathoz. A ragyogó uj 
díszleteket Molnár Sándor tervezte.

HETI MŰSOR:
Október 22-én, csütörtökön „Az 

én leányom nem olyan“. Vígjáték 
Október 23-án, pénteken, „Pár­

mai ibolya“ Operettbemutató. I’rö- 
mierbérlet.

mos, aki az 5787. öregcserkésziga- 
zolvány jogosulatlan birtokában 
van. Az Országos Cserkészszövet­
ség felhívja a Közönséng figyelmét 
arra, hogy fokozottabban vigyáz­
zon a szélhámos álcserkészek je­
lentkezésének, azokat adja át a 
rendőrségnek, vagy a csendőrség­
nek.

Hogy ne csalódjon

tiiziját és szenet
csak

prohászka és Társa
cégnél vásároljon 

BETHLEN-U 44. EÖT VÖS-U 18 
Telefon : 11—64.

Ma, csütörtökön 5, 7 és 9 órakor, pénteken utoljára 5, 7, 9 ó.

FÉLELEM
Stefan Zweig és W. Tourjansky remekműve 

HUNGÁRIA filmszínházban

Október 24 én, szombaton „Pár­
mai ibolya“ D) bérlet.

Október 25-én, vasárnap délután 
„Csárdás“ operett. Mérsékelt hely­
árakkal.

Október 25-én, vasárnap este 
„Pármai ibolya“ operett.

Október 26-án, hétfőn „Pármai 
ibolya" operett. A) bérlet.

Október 27-én, kedden, „Pármai 
ibolya“ operett. B) bérlet.

Október 28-án, szerdán „Pármai 
ibolya“ operett C) bérlet.

Október 29-én, csütörtökön „Pár­
mai ibolya“ operett.

j Stefan Zweig, a kitűnő iró re- 
l gényét v. Tourjansky, a kitűnő 

rendező vitte filmre s a két mű­
vész- együttes munkájának ered­
ménye egy minden tekintetben el­
sőrangú, pompás film, amely mind­
végig lebilincseli a nézőt. A re­
mek filmet tegnap mutatta be vál­
tozatos kisérőműsor keretében a 
a Hungária filmszínház.

— GYYOMOR-, BÉL és anyag­
cserebetegségeknél, vérszegénység, 
sápadtság és lesoványodás esete­
iben reggel éhgyomorra egy po­
hár természetes „FERENC JÓ­
ZSEF“ keserüviz az emésztőszer­
vek működését hathatósan előmoz­
dítja s igy megkönnyíti a tápanya­
gok vérbejutását. Orvosi szakvéle­
mények kihangsúlyozzák, hogy a 
FERENC JÓZSEF vízügy felnőt­
teknél, mint gyermekeknél igen 
gyorsan, biztosan és mindig kelle­
mesen hat.

,.wmammamma*
A pokol borzalmai valóságban tárulnak elénk a

Fokol a főidőn
(Dante’s Interno)

cimü rendkívüli izgalmas drámában

Előadások: 5, 7, 9 órakor 
Ma utoljára

Jön: L E Á N Y I N T É Z E T

Vígszínház
Jön: Halálbrigád

BOSHHBSaSB
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— AZ ARCBŐRT ELCSÚFÍTÓ 
szómos tisztátalanság, mint gjul- 
hidásos pirosságok, pörsenések és 
pattanások, amelyek elégtelen 
emésztés következtében támadnék, 
a természetes „FERENC JÓ­
ZSEF“ koserüviz használata által 
— reggelenként tel pohárral 
rövidesen eltűnnek.

HOL LESZ VÁSÁR.
Péntek, október 23: Komódi 

(Bihar), Mindszent (Csongrád).
Szombat, október 24: Battonya 

(Csanád), Nemesvid (Somogy).
Vasárnap, október 25. Battonya 

(Csanád), Füzesgyarmat (Békés), 
Nagykőrös (Pest).

Hétfő, október 26. Ács (Komá­
rom), Ácsa (Pest), Baracska (Fe­
jér), Békéscsaba (Békés), Celldc- 
mölk (Vas), Devecser (Veszprém), 
Diósvizsló (Baranya), Ernőd (Bor­
sod), Érsekvadkcrt (Nógrád). Fel­
sővadász (Abaujtorna), Gelse (Za­
la), Hajdúszoboszló (Hajdú), Hetes 
(Somogy), Kiskőrepót (Heves,) 
Kunmadaras (Szolnok,) Kunszent- 
miklós (Pest), Magyaróvár (Moson) 
Nádudvar (Hajdú), Pápóc (Vas), 
Pásztó (Heves), Put nők (Gömör). 
Répceszentgyörgy (Vas), Sajószent- 
péter (Borsod,) Sümeg (Zala), Szi- 
halom (Borsod), Szilasbalhás 
(Veszprém), Tiszapalkonya (Bor­
sod) Verpelét (Heves).

Születések: Ari Imre npsz 
fii Imre. Jakab József cipész fia 
László, Kusza Béla fűszer keresk. 
leánya Vilma, Z-ryva JózsefMáv. 
főkalauz leánya E /a, lu'dola Ist­
ván lakatos s. leánya leiéz.

Házas s á g o k : Bujdosó Jó 
zsef gazdáik—Makni Eszter,\ a'na 
Kálmán kéményseprő segéd—\ ig 
Mária, Nagy István gazdáik—Nagy 
Mária, Láki János keresk.—liba 
Eszter. Szabó Lajos fm.—Kacsándi 
Julia.

tiiSÍfZ
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Halálozások: 
Lőrincz izr. 77 éves

Őzv. Weisz 
Simonffy- u

52. Gorecze Paula r kath. 58 éves 
Izsó u 22 Sándor Ármin izr. 75 
éves Piac u. L1-13.

ff
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Prognózis:
Változó felhőzet, gyenge lég­

áramlás, több helyen eső. A hő­
mérséklet nem változik lényegesen.

/
Kishirdetések

BüllWütóÍOT

— FIGYELEM 1 Sok a pénze, 
akkor már most vásároljon könyvet 
karácsonyra mesés olcsón leszállí­
tott árakon Springer könyv, pa­
pír, fotószaküzletben Ferenc József 
ut 38. Figyelmes kiszolgálás.

KÖLCSÖNÖKET 
folyósítunk elsőhelyi bekebelezés 
mellett, továbbá a beraktározott 
terményre s kurrens árukra, fi­
nanszírozási célokra, Magyar Álta­
lános Takarékpénztár, Piac u. 81 
szám._______________________

LAPÁRUSOKAT magas száza­
lékkal felvesz a Alföld kiadóhi­
vatala.

ÉSZ

i ■ette

TÉGLA ÉS CSEREP

jóminőségben, olcsó árban kapható 
Sebestyén Lajos téglagyárában. — 
Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon : 
26—10.

A L F 0 L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja,
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 140 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljtseo iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

AZ A 1- F Ö L D“ TELI KIS MENETRENDJE 
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat
neme \ indul

szgy.
sz.

seb.

2'10
500
5- 10

6- 42 
6-08 
018 
715 
7\SU
7- .V2 
8'VO
8- 10 
9-25

11- 58
12- 00 
12-05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25 
1416
14- 19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00
19- 30

20- 50
21- 36 
22 00

II O V A

Bpest
Nyirábr&ny
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykereki
Püspökladány
lipesl
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
B[>ost keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykoré ki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmőny
Nyíregyháza
Nagy kére ki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A vonat
érkezik

I -u
7- 4U
8- 28 
8 .A) 
9-UO

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati
Tiszalök
Tik :al tired
Nyíregyháza
Nagykoréin
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros 
Nagyléta Verlos 
Tiszalök 
Püspökladány 
Miskolc
N agyiéta- Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Nyíregyháza

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE
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Pat érdeklődve, de izgatottan 
várta a fejleményeket. Nem tudta 
mit akar a detektivfelügyelő attól 
az úrtól, akiért a rendőrt küldte, 
de úgy érezte, hogy értékes felvi­
lágosítások birtokába jut. Szeretett 
volna már rohanni innen is tovább 
hogy menjen megkeresni Bettit, 
de belátta, hogy nem tud semmi 
bizonyosat az ügyben, vaktában 
nem indulhatott útnak.

— Mr. Yeats — fordult a fel­
ügyelő a belépő detektív felé —, 
ka* jól emlékszem, ma reggel fel­
jelentés érkezett be hozzánk köz- 
veszélyes ingóvagyon rongálás mi­
att.

— Valóban, sir — bólintott a 
detektív.

— Keresse elő a feljelentést 1
A detektív távozott.
— Az jutott eszembe — fordult 

Pat felé a felügyelő — hogy ab­
ban az esetben, ha helyes a fel­
tevésem, akkor nyomon vagyunk. 
Mikor az előbb kijelentettem, hogy 
Surrey feló vehette az útját a 
gazember, akkor eszembe jutott 
egy feljelentés, mely ma reggel 
érkezett. Valamelyik vámház le­
eresztett sorompóját törte át egy 
teherautó, aztán továbbrobogott.

— Ez az — kiáltott fel Pat iz­
gatottan—Hasonló esetet már vitt

IRTA: ..
GYÖRGY VILMOS. <

véghez.
A detektív visszatért, kezében a 

kért feljelentéssel" Átadta a felü- 
pyelőnek azután kiment a szo­
bából.

Grenwill átfutotta az iratot, majd 
diadalmas mosollyal nézett az új­
ságíróra.

— Jól sejtetten s a feltevésem 
is helyes volt. A Surrey felé ve­
zető országút sorompóját ma haj­
nalban kevéssel négy óra után át­
törte egy hatalmas teherautó. Az 
őr megfigyelte, hogy az autó fél 
sarkáról lecsúszott a ponyva 8 
alatta fémes csillogása túraautó...

— A Burton kocsija ...
— Egy mögötte haladó kocsi 

reflektorának a fényében látta ezt.
(Folytatjuk.)

AEFÍSED
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEG HY JÁNOS 
ég Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László
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